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aan BEN WEYTS
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Centrumsteden  -  Evolutie autobezit

Ons land telt per twee Belgen één auto.

Er is een duidelijk verschil merkbaar wat betreft autobezit in de diverse provincies maar 
ook binnen de gemeenten en steden per provincie. In West-Vlaanderen bijvoorbeeld is 
Blankenberge koploper, daar telt men het minst aantal auto’s in de provincie. 

Verschillende factoren spelen hierbij een rol: in een kleine stad/gemeente is alles vlot 
bereikbaar te voet of per fiets.

Een stad met weinig bedrijvigheid en industrie laat de inwoners echter niet altijd toe om 
te gaan werken met de fiets, gezien de soms grote afstand.

1. Kan de minister een overzicht geven van het autobezit per gemeente in Vlaanderen 
gedurende de periode 2OO9-2014? 

2. Kan de minister dit overzicht ook geven per centrumstad en provincie?

3. Kan de minister laten weten of er een verband is met de aanwezigheid van trein of 
tram?

4. Kan de minister het fietsbezit aan de cijfers koppelen? 

5. Heeft de minister cijfers over het bezit van de elektrische fiets?

6. Welke tien gemeenten zijn koploper? 
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1-2. Het overzicht van gegevens m.b.t. personenwagens per gemeente is beschikbaar 
op: http://aps.vlaanderen.be/lokaal/domeinen/mobiliteit.html. 

3. Onderzoek naar de relatie van het autobezit en de aanwezigheid van trein en tram is 
mij onbekend. Er bestaat geen eenduidige indicator om openbaar vervoeraanbod te 
kwantificeren. Het vervoersmiddelenbezit hangt van meerdere parameters af en niet 
enkel aanbod van trein of tram.

4-6. In de Stadsmonitor 2015 werden voor de centrumsteden gegevens over het 
vervoermiddelenbezit samengebracht (zie 
http://www.stadsmonitor.be/vervoersmiddelenbezit). Het zijn de enige cijfers over fietsbezit 
die gekend zijn. In de beschikbare cijfers wordt er geen onderscheid gemaakt 
tussen het type fiets. 
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